



Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате СКР расследование уголовного дела по факту убийства бизнесмена и его малолетнего сына в Оренбургской области



Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ведомства расследование уголовного дела по факту убийства бизнесмена и его 7-летнего сына.

Около 9 часов 17 января 2018 года во дворе жилых домов № № 96 и 98 по улице Карагандинской города Оренбурга в салоне автомобиля «Тойота Ленд Крузер 200» обнаружены тела 35-летнего предпринимателя и его 7-летнего сына с множественными ножевыми ранениями. По данному факту СУ СКР по Оренбургской области незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а,в» ч.2



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ст.105 УК РФ (убийство).

Следователями СКР проведен тщательный осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы.

Следствием рассматриваются различные версии произошедшего, в том числе что убийство связано с профессиональной деятельностью потерпевшего либо произошло из-за личной неприязни.

Для организации расследования в Оренбург направлен следователь Главного следственного управления СКР.

Председателем Следственного комитета поручено принять все меры, направленные на установление и задержание лиц, совершивших преступление.

Официальный представитель СКР

С. Петренко

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1196452>